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Iohannis, acuzat de înaltă trădare?

Liderul grupului PSD din Camera Deputaţilor,
Daniel Suciu, a declarat, luni pentru MEDIAFAX, cu
privire la o eventuală punere sub acuzare a
preşedintelui Klaus Iohannis pentru înaltă trădare, că
priorităţile social-democraţilor vor fi stabilite la
reuniunea tradiţională a grupurilor parlamentare.
Întrebat de MEDIAFAX dacă va pune subiectul
acuzării şefului statului pe ordinea de zi a grupului
PSD din Camera Deputaţilor, la începerea sesiunii
parlamentare de toamnă, Suciu a spus că tot ceea
ce urmează în Parlament va fi discutat de social-
democraţi într-o şedinţă care va avea loc la finalul
lunii august. „Până începe sesiunea parlamentară,
mai avem şi reuniunea grupurilor parlamentare, cum
se întâmplă de fiecare dată şi tot ceea ce urmează
din punct de vedere al priorităţilor legislative le vom
discuta atunci. Până atunci nu vă pot da detalii ce va
fi pe ordinea de zi”, a declarat Daniel Suciu, pentru
MEDIAFAX. Potrivit acestuia, reuniunea grupurilor
PSD din Camera Deputaţilor şi Senat se va
desfăşura la finele lui august. Preşedintele PSD,
Liviu Dragnea, a recunoscut, duminică, faptul că ar
exista un document pregătit de mai mulţi lideri PSD,
care să îl acuze pe şeful statului de înaltă trădare,
susţinând că nu îşi doreşte să se ajungă acolo, dar
nu este imposibil.

Revenire pe scena politică. UNPR
visează la cai verzi pe pereți

UNPR lansează o serie de întâlniri cu electralul
şi lansare unui program naţional intitulat “Siguranţă şi
Prosperitate”. Formaţiunea înfiinţată de Gabriel
Oprea se axează pe cinci “linii directoare”, conturate
încă din 2015. “La o sută de ani de la Unirea din
1918, avem obligația să definim o viziune pe termen
lung pentru România. Programul Național al UNPR,
intitulat “Siguranţă şi Prosperitate pentru România”
este viziunea politică a unui partid responsabil și este
o chemare la dialog pentru cei care doresc să
participe la reconstrucția României, este o chemare
la unitate. Plecând de la problemele de actualitate
ale României, am definit încă din anul 2015 cinci linii
directoare extrem de importante pentru societate:
Renașterea națională, Funcționarea statului. Rolul
României în lume, Funcționarea economiei, Noul stat
social. Am avut, avem și vom avea în vedere
întotdeauna importanța identității naționale în
contextul unei societăți moderne, aflată în continuă
transformare, care are nevoie să își găsească
echilibrul într-un stat european ale cărui mecanisme
instituționale să permită o dezvoltare economică
armonioasă”, precizează UNPR, într-un comunicat
de presă. UNPR mai anunţă că cele cinci teme
reprezintă punctul de plecare în acțiunile prevăzute
la nivelul tuturor organizațiilor partidului, pentru
perioada următoare și vor fi abordate și la întâlnirile
cu alegătorii. “UNPR își asumă în fața românilor
misiunea de a pune în aplicare tot ceea ce prevede
Programul Național, un program de construcție și de
dialog”, se mai arată în comunicatul citat.

Pe scurt. Campanie PNL. Pentru că Primăria nu e în stare

“300.000 de constănțeni
pentru 300 ha de parc”

Problema spațiilor verzi din
Constanța a fost mai
mereu o bună temă de

campanie sau dispute între
adversarii politici. Fie că a fost
subiectul unor promisiuni ale celor
care aspiră la un loc în fruntea
administrației locale sau a inițiativelor
cetățenești demarate de oameni
nemulțumiți de mersul lucrurilor în
oraș, lipsa parcurilor adevărate din
Constanța a fost mereu în atenția
tuturor. Și pe bună dreptate. Ne
place sau nu, spațiile verzi din
municipiu se degradează pe zi ce
trece, iar autoritățile par să nu facă
nimic pentru a opri acest lucru. Așa
se face că Opoziția profită de
această temă pentru a ataca din nou
administrația locală. Recent, liberalii
constănțeni au trimis un comunicat
de presă prin care anunță că au
demarat o inițiativă prin care îi
încurajează pe locuitori să reclame
orice neplăcere legată de lipsa
spațiilor verzi din oraș. “Lipsa de
reacție a administrației publice
constănțene privind crearea de noi
spații verzi și indiferența cu care
primarul Decebal Făgădău și acoliții
săi tratează acest subiect vital pentru
comunitate, punând în pericol
sănătatea și bunăstarea
constănțenilor, ne îndreptățesc să îi
demonstrăm lui Decebal Făgădău că
locuitorii își doresc mai multe zone
verzi în municipiul Constanța”, au
transmis liberalii.

n “SPAȚIILE VERZI SE
ÎMPUȚINEAZĂ. SE ATENTEAZĂ LA
SĂNĂTATEA NOASTRĂ” n La
rândul său, consilierul local Cristina
Văsii a declarat: „Ne uităm cu
admirație la alte orașe din țară însă
la noi pare că nu se poate realiza
nimic. Pe zi ce trece, spațiile verzi se
împuținează. Practic, se atentează la
sănătatea noastră, a tuturor

constănțenilor. Parcurile sunt anoste
și neatractive, dar ne bucurăm că le
avem măcar așa. Am putea amenaja,
pe puținele spații pe care le mai are
Constanța, câteva Grădini Urbane.
Acestea ar contribui atât la
îmbunătățirea aerului pe care îl
respiram, cât și la înfrumusețarea
orașului. Am putea să oferim spații
verzi în adopție, să le îngrijească
firmele private care își doresc să
contribuie în comunitate, dar nu
există procedură. Din păcate, în
Constanța nu se poate, deși în alte
orașe da. Am putea realiza
concursuri între asociațiile de
proprietari, să îi premiem pe cei mai
harnici, nu cu medalii și diplome, ci
cu o bancă, un loc de joacă, ceva de
care să beneficieze comunitatea care
a contribuit. Dar nici asta nu putem!
Dezamăgirea mea s-a transformat în
frustrare atunci când am constatat
că, după un an și jumătate, nu s-a
putut realiza o alee și amplasa două
bănci într-un spațiu pe care cetățenii
l-au indentificat oportun pentru

construirea unui mic parc în cartierul
lor. Este vorba despre cartierul Km 4-
5, iar spațiul se află lângă blocuri,
peste stradă față de mall-ul care a
desființat vechiul parc. Le-a mai
rămas doar să spere că nu p va
construi un bloc pe acel teren, să
aștepte și să își petreacă timpul liber
pe banca din fața blocului, o bancă
pe care tot ei și-au amplasat-o! Sunt
multe lucruri simple care s-ar putea
face și care ar avea un impact imens
asupra întregii comunități, dar pentru
asta este nevoie de viziune și interes
în acest sens”.

n CUM POȚI SUSȚINE
CAMPANIA PNL n Organizația
Municipală a PNL Constanța îi invită
pe toți constănțenii care vor să
susțină campania „300.000 de
constănțeni pentru minim 300 de
hectare de spațiu verde” să
semnaleze problemele cu care se
confruntă din lipsa spațiului verde la
adresa de email . Toate problemele
evidențiate vor ajunge pe masa
Consiliului Local Municipal Constanța.

Munți de sancțiuni

Săptămână plină pentru Poliția Locală: 2.000 de amenzi, 500.000 de lei
Polițiștii locali constănțeni au avut o

săptămână plină la început de august. În
perioada 30 iulie - 5 august, polițiștii

locali au aplicat aproape 2.000 de
amenzi, în valoare totală de aproximativ
500.000 de lei. Mai exact, în timpul unor
controale și patrule efectuate în
cartierele constănțene Poarta 6, KM 4-5,
Gară, Delfinariu, Faleză Nord, Faleză

Sud, Far, CET, Casa de Cultură, Abator,
Inel 2, Brătianu, Medeea, Palas, Zona
Industrială , Baba Novac, Brătianu,

Coiciu, Anadalchioi,
Compozitori, zona Penisulară,
Zona Centrală a municipiului,
Faleza Cazinoului, Stațiunea
Mamaia, Satul de Vacantă,
piețe agroalimentare, parcurile
constănțene și zonele de plajă,
ei au aplicat 1988 de amenzi
contravenționale în valoare
totală de 473.599 de lei.

n CARE SUNT CELE MAI
ÎNTÂLNITE CONTRAVENȚII n
S-au aplicat 261 de sancțiuni
pentru tulburarea ordinii și

liniștii publice, 4 sancțiuni
contravenționale pentru încălcarea
normelor privind desfășurarea activităților
de picnic, 449 sancțiuni contravenționale
pentru nerespectarea normelor privind
circulația pe drumurile publice,  557

sancțiuni contravenționale pentru
deplasarea cu mijlocul de transport în
comun fără a deține titlu de călătorie
valabil, 6 sancțiuni contravenționale
pentru încălcarea normelor legale privind
evidența, domiciliul, reședința și actele
de identitate în cazul persoanelor care
nu au adăpost sau săvârșesc acte de
cerșetorie sau vagabondaj și 483 de
amenzi contravenționale cu privire la
menținerea curățeniei pe domeniul public
al orașului Constanța.

n COMERCIANȚII DE PE PLAJĂ
NU SE LASĂ. NICI POLIȚIȘTII LOCALI
n Totodată, au fost încheiate 130 de
procese verbale de constatare și
sancționare a contravenției pentru acte
de comerț ilicit desfășurate pe plaja din
Stațiunea Mamaia, Modern, 3 Papuci,
dar și în perimetrul piețelor
agroalimentare constănțene Tomis 3,
Brotăcei, Cireșica, Piața Griviței ori
activități de prestări servicii în locuri

neautorizate prin închirierea bunurilor
imobile în vederea obținerii unor foloase
materiale în mod ilicit. De asemenea, în
domeniul disciplinei în construcții au fost
aplicate 8 sancțiuni contravenționale
pentru executarea de lucrări fără a deține
autorizație de construire, în conformitate
cu prevederile Legi nr. 50/1991 privind
autorizarea executării lucrărilor de
construcţii. Nici abaterile din rândul
operatorilor economici nu au lipsit, în
acest sens au fost aplicate 18 amenzi
contravenționale. “Pentru prevenirea
săvârșirii unor astfel de fapte antisociale
solicităm cetățenilor care întâlnesc astfel
de cazuri și intră în sfera de competență
instituțională să ne acorde sprijinul
pentru identificarea lor, sesizând
Dispeceratul Poliției Locale Constanța
0241/484.205 sau numărul de WhatsApp
0799.606.142, iar echipajele noastre vor
interveni în regim de urgență”, spun
reprezentanții Poliției Locale.


